

## ОТЧЕТ

### За дейността на Сдружение с нестопанска цел „Училищно настоятелство при ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ - Разград” за 2023 година

Традицията родителите на учениците в ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ Разград да участват в дейностите, свързани с гимназията чрез Училищното настоятелство не продължи реално през 2023 г..

Представители на Съвета на настоятелите с учителите от ПГПЧЕ „Екзарх Йосиф“ Разград в различни периоди през 2023 г. посетиха срещите в училището, както и в проведените родителски срещи. Запознаха родителите с дейността на настоятелството и анонсираха за желание за работа и за членство в Училищното настоятелство. Разясниха въпросите за събирането на членския внос и встъпителните вноски, дължими от родителите на учениците.

Състояха се срещи с директора на училището във връзка за изразено съгласие по проекти на училището, необходими материали за закупуване. Поставен бе въпросът за попълване на състава на УН, предвид подадения отказ от членство, предстоящо изтичане на мандата и натовареността на останалите членове от настоятелството. Горното доведе е до невъзможност за участие, респ. свикване на общо събрание за избор на настоятелство.

С цел подпомагане изграждането и поддържането на материално-техническата база на училището, настоятелите съвместно с ръководството на училището и класните ръководители продължиха работа по анонсиране на дейността за събиране на средства от членския внос и встъпителните вноски.

Липсата на срещи с родители и/или др. от колектива в училището без значение от причините за това, задълбочи значително проблема с комуникацията и работа в реална среда. Създаде се спад в динамика в живота на учениците в училището оглед традиционни приоритети на гимназията.

Провежданите срещи бяха с неформален и информативен характер относно предложения и бъдещи намерения по възникнали текущи проблеми. За 2023 г. е подаден нулев отчет.

Слази се традицията да посадим дърво в двора на училище в знак на изпращане на учениците от XII клас, което бе предоставено на директора на училището.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: